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Традиционно на первых курсах 
студенты ходят в походы, в кино, 
на пикники и вечеринки, чтобы 
раззнакомиться и узнать друг друга 
получше, ведь им предстоит учиться 
вместе, как минимум, 4 года. Так 
поступили и мы, гидроэнергетики.

Выбрав день, мы отправились в 
поход на Хортицу, но, похоже, «день 
не выбрал нас». Погодка была сурова 
к студентам, так что пришлось нам 
самим «делать себе погоду». Грелись, 
сидя на стульчиках и укутавшись 
в припасенные заранее пледы, лю-
бовались прекрасными видами 
Хортицы, устраивали забеги, иг-
ры и собирали коллекцию первых 
совместных фото. В итоге, холодно 
нам не было! 

Наш мини-поход стал одним из 
первых шагов ещё не уверенных 
в себе первокурсников на пути 
к осознанию всех прелестей сту-
денческой жизни. Компанейский 
настрой светился в глазах каждого 
из присутствующих, и от этого ста-
новилось только интересней.

В тот день помимо позитивных 
эмоций, огромного количества 
фотографий, нам удалось лучше 
узнать друг  друга, и главная цель – 
сплотить коллектив – достигнута! 
Трудно было представить, что 
время может так быстро пройти, и 
когда пришлось-таки расходиться, 
мы решили еще не раз собраться 
подобным образом.

У каждого из нас остались пре-
красные воспоминания о первом дне 
знакомств. Уставшие, замерзшие, но 
полные впечатлений от приятного 
общения, мы возвращались домой... 
И каждый верил – впереди еще мно-
го интересного!

Вместе весело 
шагать по просторам…

Студенти ЗДІА у вирі подій

Велике щастя, що у нашому житті є такі моменти, 
коли ми маємо можливість насолодитися пишністю 

та вічністю краси нашої рідної природи, маємо можливість увібрати 
в себе силу природи, її найяскравіші риси, які відбиваються у серцях 
та душах кожного з нас.

7 жовтня командою Сенату металургійного факультету під проводом 
декана Р.М. Воляра, викладача Г.В. Карпенко та президента Сенату 
МФ Павла Щетиніна була організована маленька та цікава подорож 
студентів академії першого та другого курсів до спортивно-оздоровчого 
комплексу «Студентська Січ», що знаходиться на острові Хортиця. 

Захід був присвячений Дню козацтва, дух якого проявила вся група, 
що зібралася у непростий похід і продемонструвала стійкість та 
витривалість перед труднощами. Незважаючи на погодні умови: холод 
та сильний вітер – гарний настрій та наснага хвилювали серця кожного. 
Подорож була насиченою, пізнавальною та цікавою навіть для тих, хто 
опинився на острові вже не вперше. 

Прибувши на заплановане місце та трохи перепочивши, група, «по-
козацьки» відразу ж взялася за роботу. Організувавши «суботник», 
студентська група зробила вагомий внесок у догляд за яскравою 
природою Хортиці, піклуючись і допомагаючи флорі острова 
залишатися такою ж чарівною і неповторною.

А студенти-козаки мали змогу ближче познайомитися та детальніше 
пізнати один одного, подружитися.

Після якісно виконаної роботи хлопці, дівчата та викладачі 
приготували справжній козацький куліш, який підсилив атмосферу 
походу і ще глибше прилучив до історії козацького краю, козацького 
життя та устрою.  Емоції та енергія лилися через край, сама по 
собі виникла ідея зіграти у футбол. Прогулянки островом  надали 
можливість насолодитися прекрасним видом на Дніпро та чаруючими 
осінніми пейзажами.

По закінченню веселої та корисної для здоров’я пригоди, трохи зморені 
фізично, але морально відпочивши, студенти відправилися до рідного 
дому, дякуючи острову Хортиця за його гостинність і сподіваючись знову 

завітати до чарівного острову. Тож, 
підводячи підсумок, треба сказати, 
що подорож «перлиною Запорізького 
краю» надовго закарбується у серці 
кожного учасника групи веселими, 
позитивними враженнями та емо-
ціями, даючи сили та наснагу у 
навчання.
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«Якщо до походу підійти творчо –
 він обернеться незабутнім 

відпочинком, враження про який 
залишаться з вами на довгі роки»

У ПОХІД – З ПОЗИТИВОМ!

Тамара ГЛАДЫШЕВА, ГЭ-15-1д

Сенат інформує...

«Чистота та порядок – залог успіху,
 показник впорядкованості життя 

та духовного спокою людини»

29 жовтня у гуртожитку ЗДІА, де мешкають також і студенти нашого 
металургійного факультету, відбувся щорічний огляд-конкурс чистоти та 
порядку. Користуючись цією можливістю, мешканці гуртожитку зробили 
все можливе, щоб їхню участь у огляді було оцінено призовим місцем! 
Вир емоцій, оригінального оформлення кімнат, творчість, винахідливість, 
яскраві емоції учасників – ось що чекало на журі огляду-конкурсу!

Комісія у складі: проректор з НПР проф. Ніконова З.А.; проректор з АГР 
Баранець В.І.; декан МФ доц. Воляр Р.М.; декан ФЕЕ проф. Чепрасов О.І.; 
декан ФБВР доц. Терех М.Д.; декан ФАСУВ доц. Небеснюк О.Ю.; декан ФЕУ 
доц. Глущевський В.В.; начальник ОВВ Марті І.В.; завідувач гуртожитками 
Лисенко О.І., заступник завідувача гуртожитками з ВР Комар Н.М.; голова 
Студентського самоврядування Мальцева В.; голова профкому студентів, 
аспірантів та докторантів Суркова Н.; голова студентської Ради гур-
тожитків Дигало М.; директор ЦОПІК Муц Л.Ф. – провідала, перевірила та 
проаналізувала стан та показники чистоти кімнат, квартир та блоків.

Як і в минулі роки, кімнати були підготовлені до перевірки мешканцями 
квартир зі старостами на чолі. Згуртовані команди кожного з блоків мали 
за мету не тільки виявити командну роботу, але й отримати перше місце, 
довівши, що саме вони найкращі у зберіганні чистоти та порядку.

Команди, які реально змагалися за статус найкращої та найчистішої 
кімнати або блоку гуртожитку, розподілили призові місця наступним чином: 

- І місце – 8-ма квартира, яка була найкраще підготовлена і вразила журі;
- ІІ місце – 11-та квартира; 
- ІІІ місце – 3-тя квартира. 

Grand Prix отримали квартири 
№№  15 та 21.

Квартира-переможець №8 довела 
свою відданість порядку  та без 
вагань суддівського складу отримала 
перше місце. Мешканці цієї квартири 
в більшості своїй складаються з 
студентів МФ, які з гідністю сприяли 
успіху. Дякуємо за перемогу, металургійний факультет!

Також був проведений конкурс на найчистішу кімнату гуртожитку. У 
ньому місця розподілилися між учасниками наступним чином: 

- І місце – кімната 14/9, 
- ІІ місце – кімната 29/1, 
- ІІІ місце – поділили між собою кімнати 21/4 та 8/6. Додамо, що саме у 

кімнаті 8/6 й проживають студентки металургійного факультету Карина 
Ревицька та Олександра Мізіна. Саме вони порадували суддів цікавим 
дизайном своєї кімнати, що був виконаний у фіолетових тонах, і, звичайно 
ж, чистотою та порядком.

Все те, що нас оточує, є маленьким всесвітом, який створюємо ми самі, воно 
є проявом нашого внутрішнього балансу та духовного спокою душі, тому 

чим більше навколо нас порядку та 
чистоти, тим з більшою часткою 
ймовірності на нас чекає успіх... 

Ще раз вітаємо усіх переможців, 
бажаємо їм такої ж чистоти та 
порядку не лише на блоці, а й у 
їхньому житті. хай вам щастить, 
бажаємо вам миру та любові у 
вашому житті!

Статтю підготував 
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Чисте місто починається з чистого житла... 
Огляд-конкурс гуртожитків ЗДІА очима МФ

Хто спортом 
займається, 

той сили набирається!
13 жовтня поточного року в 

спортивному комплексі ЗНТУ 
відбулася щорічна першість області 
серед ВНЗ з настільного тенісу. 

Шість команд із студентів 3-5-
х курсів різних вишів Запоріжжя 
у пекельній боротьбі змагалися за 
перші місця.

Призові місця посіли:
•  ЗНТУ – перше місце,
•  ЗДІА – друге місце,
•  ЗНУ-1 – третє місце. 

У складі команди академії 
були такі студенти МФ, як кмс 
Катерина Левенцова та Костянтин 
Черницький.

Тож вітаємо наших переможців і 
бажаємо їм успіхів у спортивному 
житті та лише перемог. Дякуємо Вам 
за те, що здобули призове місце для 
ЗДІА, довівши всім, що ми сильна та 
дружня сім’я, яка йде лише вперед, 
лише до перемоги.
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